

# «Покорители космоса»



День космонавтики , как и любая важная дата календаря, празднуется в детском саду различными мероприятиями.

В нашей группе прошла тематическая неделя, посвящённая

**Дню космонавтики.**

Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного!



В группе проведены занятия и беседы: рассказы о космосе, космонавтах, конструирование ракет, рисование звёздного неба. Итоговым мероприятием недели стал праздник «Путешествие в космос», которое прошло 15 апреля.



Детей ждали интересные испытания. Как космонавты они прошли «предполётную» физическую подготовку: зарядку. С азартом дети приняли участие в стилизованных эстафетах: преодолевали препятствия, стартовали на ракетах, собирали метеориты, через трубу выходили в открытый космос, узнали что такое невесомость.



Такие мероприятия способствуют развитию патриотических чувств.

Очень важно привить детям чувство гордости и уважение к своей стране, её культуре!